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гр. София,  25.01.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 25.01.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Албена Илиева, като разгледа дело номер 

4373 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 10,47 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] – редовно уведомен, явява се АДВОКАТ С., с 

пълномощно по делото и АДВОКАТ П., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ министърът на туризма – редовно уведомен, представител не се явява.  

 

АДВОКАТ П.: Да се даде ход на делото. 

С оглед липсата на процесуални пречки за даване ход на делото, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ:  

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА, че с определение от 01.12.2021 г. съдът е освободил вещото лице Б. Ш. 

от възложената му задача и е назначил вещото лице Д. К.. 

ДОКЛАДВА, молба, постъпила на 24.01.2022 г. от вещото лице К., с която уведомява 

съдът, че е започнал работа по експертизата, но не е успял да изготви заключението в 

законовия срок, моли за възможност за представяне за следващо с.з. 

 

АДВОКАТ П.: С оглед създалото се забавяне, не поддържаме искането си за 

експертиза. Считаме, че събраните по делото доказателства са достатъчни за 

законосъобразно обжалване и моля делото да бъде гледано по същество и 

организирано за решаване. 

 

СЪДЪТ по доказателствата и във връзка с изявлението на пълномощника на 

жалбоподателя, че не поддържа искането си за извършване на експертиза, намира, че 

събирането на това доказателство е съществено за правния спор и за преценката за 



законосъобразността на оспореният акт и изясняването му и отговорите на 

поставените въпроси изискват специални знания с които съдът не разполага, поради 

което съдът не намира основание за отмяна на определението си с което е допуснал 

извършването на експертиза. 

На вещото лице с оглед и поставените въпроси, следва да се укаже да изготви 

заключението си в максимално кратък срок и представи същото в срока по ГПК, а 

именно не по-късно от 5 дни преди датата на следващо с.з. 

 

Водим от горното, СЪДЪТ 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ искането на процесуалните представители на 

жалбоподателя за заличаване събирането на допусната съдебно-техническа 

експертиза. 

 

 За събиране на допуснатите доказателства, СЪДЪТ 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 01.03.2022 г. от 12,00 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес.  

Да се установи по телефона контакт с вещото лице и му се укаже, че следва да изготви 

заключението в максимално кратък срок и представи същото по делото, както и че 

съдът, с оглед въпросите на експертизата, не намира основание за предоставянето на 
по-дълъг срок на вещото лице за изготвянето й. 

За горните обстоятелства вещото лице да бъде уведомено и със съобщение. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,56 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


